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وزیر علوم در جمع خبرنگاران:
  ۸ دانشجو همچنان 
در بازداشت هستند

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: ۹۵ دانشجو 
در اعتراضات اخیر بازداشت شدند و در حال حاضر 
تنها هفت تا هشت دانشجو در بازداشت هستند 
که امیدواریم تا یکی دو روز آینده مشکل آنان نیز 
حل شود. به گزارش ایلنا، منصور غلامی در حاشیه 
مراسم هفتادمین سالگرد تاسیس دانشگاه فردوسی 
و علوم پزشکی مشهد، در جمع خبرنگاران، در 
خصوص دانشجویان بازداشت‌شده در اعتراضات 
اخیر، ادامه داد: وزارت علوم ستادی برای پیگیری 
این موضوع تشکیل داده است و همکاران ما در این 
ستاد همواره پیگیر حل مشکل هستند. وزیر علوم، 
تحقیقات و فناوری بیان کرد: فضایی ایجاد شد تا 
عده‌ای از دانشجویان در بازداشتگاه بمانند اما اینکه 
دچار تخلف و جرایم نشدند، برای ما ارزشمند است و 
امیدواریم رویکرد عاقلانه دوستان سبب شود هرگز 

چنین تخلفاتی در هیچ فضایی وجود نداشته باشد.
     
شهردار: 

بوی نامطبوع تهران سلامت 
شهروندان را تهدید نمی‌کند

شهردار تهران گفت: خوشبختانه با بررسی‌هایی 
که انجام شد مشخص شد بوی نامطبوع تهران، 
مسئله‌ای نیست که برای سلامتی ساکنان شهر مضر 
باشد. به گزارش خبرنگار ایلنا، پیروز حناچی پیش از 
خطبه‌های نماز جمعه دیروز تهران درباره انتشار بوی 
نامطبوع در شهر تهران افزود: طی تماس‌هایی که 
با شهرداری تهران برقرار شده بود بوی نامطبوع در 
مناطق 2،4 ،6،8، 9، 10، 11، 13 استشمام شده بود. 
اطلاعات در این خصوص نیز به کمیته‌ تشکیل شده 
در استانداری تهران ارجاع شده و تلاش می‌کنیم علت 

اصلی این بو را در سطح شهر تهران مشخص کنیم.
    

بنیاد شهید اعلام آمادگی کرد
 انجام وظایف قانونی در مورد 

جان‌باختگان حوادث اخیر

بنیاد شهید و امور ایثارگران با صدور بیانیه‌ای اعلام 
کرد: شهروندان عادی که بدون داشتن هیچ‌گونه 
نقشی در اعتراضات و اغتشاش‌های اخیر و در میان 
درگیری‌ها توسط اشرار و گروه‌های معارض جان 
باخته‌اند بر اساس رهنمود مقام معظم رهبری و 
قانون در حکم شهید هستند. به گزارش ایلنا، در بیانیه 
بنیاد شهید و امور ایثارگران آمده است: بنیاد شهید 
و امور ایثارگران در پی موافقت مقام معظم رهبری با 
پیشنهاد دبیر شورای عالی امنیت ملی برای »در حکم 
شهید« محسوب شدن »شهروندان عادی که بدون 
داشتن هیچ‌گونه نقشی در اعتراضات و اغتشاش‌های 
اخیر و در میان درگیری‌ها جان باخته‌اند« بر اساس 
چارچوب‌های قانونی، آمادگی خود را برای ایفای 
وظایف قانونی اعلام می‌نماید و این شهروندان بر 
اساس رهنمود مقام معظم رهبری و قانون در حکم 

شهید هستند.
    

معاون وزیر بهداشت:
روند ابتلا به آنفلوانزا در کشور 

سیر نزولی یافته است
معاون بهداشت وزارت بهداشت از روند نزولی 
بیماری آنفلوانزا در کشور خبر داد و گفت: تا ۲ هفته 
آینده شاهد فروکش شدن این بیماری در کشور 
خواهیم بود.  علیرضا رئیسی در مشهد مهم‌ترین 
گام مبارزه با این بیماری را آموزش و رعایت بهداشت 
فردی دانست و افزود: تعطیلی مدارس به دلیل 
آنفلوآنزا کار درستی نیست و به هیچ وجه توصیه 
نمی‌شود. وی ادامه داد: هم اکنون هیچ کمبودی از 
نظر داروی درمان آنفلوآنزا )تامیفلو( و واکسن آن 
نداریم و در حال حاضر یک میلیون ذخیره داروی این 
بیماری در کشور موجود است اما به دلیل امکان ایجاد 
مقاومت دارویی باید با احتیاط مصرف شود. رئیسی 
افزود: تاکنون ۵۶ نفر بر اثر ابتلا به آنفلوآنزا در کشور 
فوت کرده‌اند که همه آنها بیماری‌های زمینه‌ای مانند 
بیماری‌های تنفسی، قلبی، نقص سیستم ایمنی، 

سرطانی و کلیوی داشته‌اند.

از گوشه و کنار

معاون اجتماعی و سیاسی 
استاندار تهران گفت: اگر مکان‌هایی 
باشد که معترضان در آنجا حضور 
یافته و اعتراض کنند و ما نیز بتوانیم 
امنیت آنها را برقرار کنیم، دیگر 
کسی نمی‌تواند روی اعتراضات 

موج‌سواری کند.
»شکرالله حسن‌بیگی« در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره 
اجرای اصل ۲۷ قانون اساسی 
و اعام ۹ منطقه برای برگزاری 
اعتراضات قانونی گفت: از مدت‌ها 
پیش کارهای کارشناسی در 
خصوص تحقق این اصل از قانون 
اساسی را شروع کرده بودیم و در 

این خصوص نیز جلسات متعددی 
در وزارت کشور تشکیل شده بود.

وی ادامه داد: پس از بررسی‌های 
زیاد و کارهای کارشناسی در نهایت 
۹ محل برای برگزاری تجمعات 
تعیین شد و توسط وزارت کشور 
به هیات دولت ارسال و در آنجا 
نیز این محل‌ها برای شهر تهران 
مصوب شد. برای سایر شهرها نیز 
قرار براین بود که شورای تامین 
استان‌ها محل‌هایی را برای این 

منظور اختصاص دهند.
معاون سیاسی و اجتماعی با 
اشاره به نظر دیوان در خصوص 
تعیین محل‌هایی برای برگزاری 

تجمعات و اعتراضات گفت: دیوان 
عدالت اداری یک سری اشکالات 
حقوقی به این مصوبه وارد کرد و 
در نهایت مصوبه را ابطال کرده 
بود. در حال حاضر نیز معاون 
حقوقی رییس‌جمهور در حال 
رایزنی در خصوص این مسئله است 
و پیگیری‌های حقوقی را انجام 
می‌دهد تا مشکل برطرف شود و 
مکان‌های مشخصی برای تجمعات 

داشته باشیم.
حسن‌بیگی با اشاره به اینکه 
در تهران دو ورزشگاه برای این 
منظور در نظر گرفته شده بود، 
خاطرنشان کرد: ما برای این موضوع 

مکان‌هایی که دارای محیط‌های 
باز هستند و باعث ایجاد ترافیک 
نمی‌شوند را پیشنهاد داده بودیم تا 
مردم در این مکان‌ها حضور یافته و 
خواسته‌های خود را مطرح کنند 
و ما نیز بتوانیم، امنیت این افراد را 
برقرار کنیم تا کسی از اعتراضات 
سوء استفاده نکند و خدایی نکرده به 
تجمع‌کنندگان لطمه‌ای وارد نشود.

وی ادامه داد: در حال حاضر 
این مصوبه با مشکل قانونی مواجه 
شده است. معتقدم اختصاص 
۹ یا ۱۰ محل برای این برگزاری 
اعتراضات مهم نیست، بلکه مهم 
این است که ما اعلام کرده‌ایم این 

آمادگی را داریم تا افرادی که تمایل 
دارند و می‌خواهند تجمع اعتراضی 
داشته باشند، بدانند که دولت گوش 
شنوا دارد و به حرف منتقدان و 
مخالفان خود گوش می‌دهد و آنها 
می‌توانند برای بیان خواسته‌های 
خود مجوز بگیرند و ما نیز محل‌هایی 
را ما با توجه به خصوصیاتی که 
مطرح کردم، مشخص می‌کنیم 
نیم امنیت آ‌نها را   تا بتوا

تامین کنیم.
معاون سیاسی و اجتماعی 
استانداری تهران در پاسخ به این 
سوال که به نظر شما چه چیزی 
باعث شد که اعتراضات آبان ۹۸ 
که در ابتدا اعتراضی مسالمت‌‌آمیز 
بود، به اغتشاش کشیده شود؟ 
یادآور شد: اگر مکان‌هایی باشد 
که معترضان در آنجا حضور 
یافته و اعتراض کنند و ما 
نیز بتوانیم امنیت آنها را برقرار 
کنیم، دیگر کسی نمی‌تواند روی 
اعتراضات موج‌سواری کند. ما 
می‌خواهیم معترضان به صورت 
 مسالمت‌آمیز خواسته‌های خود 

را مطرح کنند.
حسن‌بیگی با اشاره به اینکه 
ما به طور متوسط روزانه ۳ تا ۴ 
تجمع در تهران داشتیم، گفت: 
تجمعات مختلفی در مقابل 
مجلس، استانداری، بانک مرکزی، 
وزارت جهاد و کشاورزی تجمعاتی 
تشکیل شده است و الحمدلله 
خواسته‌هایشان هم پیگیری شده 
و بسیاری از مسائل حل شده است. ما 
نیز به دنبال این هستیم که انتظارات 

و توقعات مردم و همچنین انتقاداتی 
که دارند به شکل قانونی مطرح و 
اعتراض‌شان در کمال آرامش و 

امنیت برگزار شود.
به گزارش ایلنا، تعیین 
محل‌هایی مشخص برای اعتراضات 
و تجمعات مردمی موضوعی بود که 
در دوره پیشین شورای شهر نیز 
مطرح شد، اما در دوره پنجم منتج 
به مصوبه‌ای شد که بر اساس آن 
اعضای شورای شهر، شهرداری را 
ملزم کردند تا فضاهایی را پیش‌بینی 
کند که معترضان بتوانند در آن فضا 
اعتراض خود را مطرح کنند؛ اما این 
مصوبه در هیات تطبیق فرمانداری 
مغایر با حدود وظایف و اختیارات 

شورا شناخته شده و ارد شد.

معاون استاندار تهران در واکنش به »رد تعیین محل‌هایی برای اعتراضات« ازسوی دیوان عدالت اداری 

بسترسازی  و تأمین امنیت، مانع موج‌سواری بر اعتراضات می‌شود

خبر

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی 
گفت: شرکت واحد اتوبوسرانی برای افزایش 
ظرفیت جابجایی مسافران راهکارهایی 
درنظر گرفته است که یکی از این راهکارها 
امکان خرید صندلی برای مسیرهای خاص 

توسط مسافر است.
پیمان سنندجی در گفت و گو با خبرنگار 
ایلنا درخصوص راهکارهایی که این شرکت 
برای افزایش ظرفیت جابجایی مسافران 
پس از سهمیه بندی بنزین در نظر گرفته 
است، گفت: آمار دقیقی از میزان رشد مسافر 
در خطوط اتوبوسرانی مشخص نشده و در 
حال بررسی هستیم، اما با توجه به شرایط 
پیش آمده راهکارهای زیادی برای افزایش 
ظرفیت ناوگان پیش‌بینی شده است که 

یکی از این راهکارها امکان خرید صندلی 
برای مسیرهای خاص توسط مسافر است.

وی با بیان اینکه به این راهکار در اصطلاح 
سیستم DRT می‌گویند با ذکر مثالی به 
راهکار جدیدی که شرکت واحد اتوبوسرانی 
برای افزایش ظرفیت حمل مسافر در نظر 
گرفته اشاره کرد و گفت: برای مثال در مسیر 
میدان ونک به سمت آزادی در ساعات پیک 
مسافران زیادی دارد اما در ساعات غیرپیک 
تعداد مسافران به شدت کاهش می‌یابد. بر 
همین اساس می‌توانیم برای دو ساعتی که 
اوج ترافیک است، فروش ساعتی صندلی‌های 
اتوبوس را انجام دهیم. به طور مثال مسافرین 
می‌توانند از ساعات 7 تا 7:10 یک صندلی 

برای خود خریداری کنند.

سنندجی افزود: البته نرخ بلیت این 
صندلی‌ها کمی بیشتر از اتوبوس‌های 
معمولی است ولی راهکار مناسبی با توجه 
به شرایط موجود است و برای این منظور 
سیستمی تهیه که امیدواریم در آذرماه 

راه‌اندازی شود. 
وی با بیان اینکه خرید و رزرو صندلی 
سبب می‌شود متوجه میزان تقاضا در یک 
مسیر شویم تصریح کرد: در نتیجه بر همان 
اساس اتوبوس به تعداد مناسب در زمان های 
خاص و اوج حرکت مسافران در سطح شهر 
پیش‌بینی کنیم. همچنین این موضوع 
سبب می‌شود که رانندگان اتوبوس‌ مجبور 
 نباشند با سرفاصله کوتاه یا مسافران اندک 

تردد کنند.

سنندجی ادامه داد: در مسیر نیایش ـ 
جنت آباد و ونک ‌ـ آزادی که در ساعات خاص 
مسافران زیادی دارند، فروش صندلی‌های 
اتوبوس به صورت پایلوت آغاز خواهد شد و 
مسافران می‌توانند به صورت اینترنتی مشابه 

اتوبوس‌های بین‌شهری صندلی رزرو کنند.
مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی شهر تهران 
در پایان تصریح کرد: همچنین جهت افزایش 

ظرفیت اتوبوس‌ها در پایتخت ساماندهی 
اتوبوس‌های دربستی را در دستور کار 
قرار دادیم. بدین ترتیب اتوبوس هایی که 
مربوط به سرویس ادارات است براساس 
بررسی‌ها با مسیرهایی مشابه که اتوبوس‌های 
آن مسافران اندکی دارند، ادغام شده و 
 درواقع همه مسافران با یک اتوبوس جابجا 

خواهند شد.

راهکار جدید شرکت واحد اتوبوسرانی در راستای افزایش ظرفیت جابجایی مسافر ؛

امکان خرید صندلی برای مسیرهای خاص 

تالار مانگه‌شه‌و نزدیک سقز شامگاه پنجشنبه میزبان 
مراسم عروسی بود، ولی در اثر نشت گاز شلنگ از متصل 
به بخاری دچار آتش‌سوزی و انفجار کپسول گاز مایع 
شد و علاوه بر کشته شدن ۱۱ نفر از مدعوین، ۴۹ تن 
دیگر نیز مصدوم و توسط نیروهای امدادی و اورژانس 
به مراکز درمانی منتقل شدند. جانباختگان شامل پنج 
کودک، پنج زن و یک مرد؛ و همچنین مصدومان این 
حادثه بخاطر هجوم مهمانان برای خروج از تالار هنگام 
وقوع آتش‌سوزی، زیر دست و پا ماندند؛ جان باختند 

و یا مصدوم شدند. سخنگوی سازمان اورژانس کشور 
در گفتگو با خبرنگار ایلنا درباره جرئیات  انفجار گاز 
در تالار عروسی گفت: این حادثه حدود ساعت ۲۱:۳۰ 
دقیقه پنجشنبه شب در سقز رخ داد. مجتبی خالدی، 
ادامه داد: با اعلام حادثه به اورژانس ١١۵ بلافاصله ۱۱ 
دستگاه آمبولانس به محل اعزام و مصدومان پس از 
اقدامات اولیه پزشکی توسط تکنسین‌های اورژانس 
به نزدیکترین مراکز درمانی منتقل شدند. وی با بیان 
اینکه از 49 مصدوم در حال حاضر ۲۴ نفر درمان و 

ترخیص شده‌اند؛ یادآورشد: ۲۵ نفر همچنان در مراکز 
درمانی شهرستان سقز بستری هستند و ۵ مصدوم نیز 

به درمانگاه خصوصی مراجعه کرده‌اند.
 تشکیل کارگروه برای بررسی حادثه 

و بازداشت مالک تالار 
استاندار کردستان با اشاره به اینکه مالک تالار به 
دستور دادستان بازداشت شده  است، گفت: کارگروهی 
متشکل از مسئولان دستگاه‌های ذیربط برای بررسی 
علت حادثه  در یک تالار عروسی نزدیک سقز تشکیل 
شده و در حال بررسی علل حادثه از زوایای مختلف 
است تا در صورتی که سهل انگاری باعث وقوع حادثه 
شده با مسببان آن برخورد کنند. بهمن مرادنیا دیروز 
در حاشیه دیدار با مصدومان این حادثه در یکی از 
بیمارستان‌های سقز در گفت‌وگو با خبرنگاران ضمن 
تسلیت به خانواده جانباختگان، گفت: تمام مسئولین و 
نهادهای مربوطه در حال آماده باش کامل هستند تا به 
نحوه مطلوب به آسیب‌دیدگان رسیدگی کنند. وی اضافه 
کرد: تمام مراکز درمانی سقز در حال خدمات‌رسانی به 
مصدومان حادثه هستند و تمهیدات لازم برای ارائه 
خدمات مطلوب به این افراد اتخاذ شده و هیچ مشکلی 
در این ارتباط وجود ندارد. استاندار کردستان با بیان 

اینکه حادثه دیشب سقز همه ما را متاثر و غمگین کرد، 
افزود: عوامل بیمارستان‌های امام خمینی )ره( و تامین 
اجتماعی سقز با تمام تلاش خود به مصدومین این حادثه 
رسیدگی کرده و همه توان خود را در این راستا به کار 
گرفته‌اند. استاندار کردستان روز جمعه را در این استان 
عزای عمومی اعلام کرد. هدف از سفر استاندار به سقز، 
بررسی موضوع، دیدار با خانواده فوت‌شدگان و عیادت از 
مصدومین و شرکت در مراسم خاکسپاری جانباختگان 

این حادثه دردناک اعلام شد.
ابراز همدردی ربیعی با آسیب‌دیدگان حادثه 

سخنگوی دولت جان باختن ١١ هموطن کرد در 
حادثه انفجار گاز در یک مراسم عروسی در سقز را تسلیت 
گفت و در حساب توییتری خود نوشت: »با قلبی فشرده، 
در غم خانواده‌های داغدیده شریکیم. دولت تمام تلاش 
خودرا برای درمان مجروحان به کار می‌بندد.« دستیار 
ارتباطات اجتماعی رئیس‌جمهوری و سخنگوی دولت 
در حساب توییتری خود نوشت: »متاسفانه ۱۱هموطن 
مظلوم کردمان که در شادی یک زندگی جدید، گردهم 
آمده بودند با انفجار گازکشته، تعدادی نیز مجروح شدند. 
به عنوان سخنگوی دولت به هموطنان کرد وخانواده‌ 

آنان تسلیت می‌گویم.«

در سقز کردستان روی داد

انفجار مرگبار در یک عروسی  با ۱۱ کشته و ۴9 مجروح 

اگر مکان‌هایی باشد که 
معترضان در آنجا حضور 

یافته و اعتراض کنند و ما نیز 
بتوانیم امنیت آنها را برقرار 
کنیم، دیگر کسی نمی‌تواند 
روی اعتراضات موج‌سواری 

کند. ما می‌خواهیم 
معترضان به صورت 

مسالمت‌آمیز خواسته‌های 
خود را مطرح کنند
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